



Министар Вучић посетио Анголу

# Нови пројекти пријатељских земаља

Ми овде имамо велику будућност, важне послове и искрене пријатеље. Истовремено, Ангола ће у Србији имати искреног пријатеља. Српске компаније ће имати више простора на анголском тржишту, а то значи и више посла за наше раднике, што је и најважнији циљ ове владе, нагласио је министар одбране Александар Вучић на крају посете Анголи.

**П**рви потпредседник Владе и министар одбране Александар Вучић и министар одбране генерал Кандидо Переира дош Сантош Ван Дунем потписали су, 27. фебруара у Луанди, Заједничку изјаву о разговорима између делегација Министарства одбране Републике Србије и Министарства одбране Републике Анголе.

Након потписивања, потпредседник Вучић састао се и са председником Републике Анголе Жозеом Едуардом дош Сантошем, који је и врховни командант војске, и том приликом предао писмо председника Републике Србије Томислава Николића. Тема разговора било је унапређење сарадње и економских односа двеју земаља. Током састанка двојица званичника констатовала су да је ова посета од изузетног значаја за покретање веће војне и економске сарадње Србије и Анголе.

Посета је почела свечаним дочеком испред Министарства одбране, уз највише државничке почести, након чега су две делегације започеле разговоре о примени пројеката о сарадњи између Републике Србије и Републике Анголе.

Министар Александар Вучић и министар одбране Анголе генерал Кандидо Переира дош Сантош Ван Дунем разговарали су о планираној изградњи војне болнице, изградњи медицинског логистичког ланца и фабричког

### КАМЕН ТЕМЕЉАЦ ЗА ВОЈНУ БОЛНИЦУ

Другог дана посете Анголи министар Вучић присуствовао је, у друштву званичника те државе, полагању камена темеља за изградњу нове војне болнице, коју ће српска фирма „Планум“ из Београда, у сарадњи са анголским партнерима, изградити у периоду од четири године.

Вучић је обишао Војну болницу у Луанди, као и 101. оклопну бригаду на Фунди, где је информисан о учешћу српских стручњака на поправци и одржавању оштећених техничких средстава и наоружања те јединице. Састао се и са 37 радника из Србије, који тренутно бораве у бази ове јединице, која се налази на 60 километара од Луанде.

Са министром одбране Ван Дунемом, министар Вучић посетио је и историјски локалитет посвећен херојима битке код Кифангонде.

постројења за лекове, рехабилитацији и изградњи војне базе у Лубангу и краткорочном, средњорочном и дугорочном оспособљавању анголских војних кадрова у области војних наука и медицине.

Током разговора истакнут је значај изградње војне болнице у Анголи, са задатком да пружи специјалистичке лекарске услуге, као и да омогући развој истраживачких капацитета.

У домену оспособљавања војних кадрова нарочито је истакнут значај образовања анголских војних кадрова у области војних наука, за специјализацију у свим родовима копнене војске, ваздухопловству и противваздухопловној одбрани и то на тактичком, оперативно-тактичком и оперативно-стратешком нивоу.

– Репорма сектора безбедности један је од приоритета Републике Анголе и ту рачунамо на вашу помоћ. Србија је сигуран партнер за овај али и за разне друге изазове – истакао је генерал Ван Дунем.

Током састанка потписан је Протокол о школовању анголских кадета у војно-образовним установама у Србији и истакнута потреба за што скоријим именовањем изасланика одбране.

– Спремни смо да радимо на бржем развоју наших односа у области одбране, економског развоја, али и у осталим сферама друштвеног живота. Србија јесте европска земља, али желимо да обновимо стара пријатељства – закључио је Вучић на крају састанка. ■

Потписивање Заједничке изјаве о разговорима између делегација министарстава одбране Србије и Анголе

